

Armas estratégicas a negociación crucial

Londres, septiembre 20. (Latin). (Por Moshin Ali). Los Estados Unidos y la Unión Soviética reanudarán el jueves en Washington sus cruciales negociaciones sobre Limitación de Armamento Estratégico (SALT), sin mayores probabilidades de conseguir un rápido avance en torno al espinudo problema.

Funcionarios norteamericanos han señalado que sería un milagro conseguir acuerdo para un nuevo pacto antes del tres de octubre, cuando expire el vigente tratado provisional de 1972.

No obstante, existe consenso en que infor-

malmente se extenderá el acuerdo actual para que puedan continuar las gestiones.

El tratado de 1972 congeló el emplazamiento de plataformas de proyectiles balísticos estratégicos. Entonces los Estados Unidos tenían 1,054 y la Unión Soviética 1,618.

Se sabe que los problemas que mantienen alejados a ambos bandos son la insistencia soviética sobre limitaciones al misil "Cruise" de vuelo a baja altura fabricado por los Estados Unidos y la preocupación por el bombardero soviético "Backfire", la modernización de los actuales sistemas soviéticos de

Pasa a la página 68

4 acuerdos militares con E.U. termina Brasil

Washington, septiembre 20. (AP). (Por George Gedda). El Departamento de Estado aceptó hoy sin comentario la decisión brasileña de terminar cuatro acuerdos militares con los Estados Unidos. "Es evidente que el gobierno brasileño considera que estos acuerdos, algunos de los cuales se originaron en la Segunda Guerra Mundial, no sirven ya a sus intereses", dijo un funcionario.

"Aceptamos esa decisión". Brasil le notificó ayer a Estados Unidos mediante una nota que terminaba los acuerdos bilaterales sobre cartografía, misiones navales, una comisión militar conjunta y suministro de equipo militar.

Al preguntársele el significado de la decisión brasileña, de terminar los acuerdos unilateral-

mente sin previa consulta con Estados Unidos como una manifestación del disgusto de Brasilia con Washington, Brasil suspendió seis meses atrás un acuerdo de mutua defensa de 1952 para demostrar su irritación con una ley norteamericana que exige a los países receptores de ayuda militar norteamericana que respeten los derechos humanos.

Argentina protesta ante Mercado Europeo

Buenos Aires, septiembre 20 (AP). (Por Oscar J. Serat). El gobierno argentino manifestó a nueve países de Europa Occidental su deseo de establecer "... una estrecha cooperación económica", aunque también advirtió que el proteccionismo y el aislacionismo no son los canales para lograrlo. El Ministerio de Relaciones Exteriores entregó anoche una nota a los embajadores de Bélgica, Dinamarca, Francia, Irlanda, Gran Bretaña Italia, Luxemburgo, Holanda y Alemania Federal integrantes del Mercado Común Europeo. Las medidas proteccionistas implantadas por ese organismo, especialmente a partir de 1974, significaron una radical merma en las exportaciones de carne argentina a Europa. Uruguay tiene idéntico problema.

El documento recuerda a los países de la Comunidad los tradicionales vínculos existentes entre

la Argentina y Europa, y la circunstancia de que éste fue el primer país latinoamericano en suscribir acuerdos con la Comunidad Económica Europea. Dice también que el acuerdo, firmado en 1971, no respondió a los deseos argentinos de incluir cláusulas evolutivas sobre cooperación económica, además de las cuestiones estrictamente comerciales. Añade que algunas medidas adoptadas por la Comunidad desvirtuaron en la

Pasa a la página 68

Piloto soviético logra nuevo récord mundial de altura

Moscú, septiembre 20 (DPA). Con un aparato Mikoyán "E-268M" el piloto de pruebas soviético y "héroe de la URSS" Alexander Fedotov logró un nuevo récord mundial de altura, volando a 37.650 metros, según se informó hoy en Moscú.

Fedotov superó su propio récord mundial (36.240 metros), establecido en julio de 1973 con un "E-266".



TRIUNFA. Nueva York, septiembre 20. (AP). Edward Koch es felicitado tras su victoria en la segunda vuelta de las primarias de demócratas para elegir al candidato a la alcaldía de Nueva York.



20 MILLONES. septiembre 20. (AP). Jacqueline Onassis (derecha), con Cristina Onassis en una fotografía de archivo tomada en 1975. El "New York Times" informó hoy que Jacqueline ha llegado a un arreglo con Cristina, que le reportará 20 millones de dólares.

Jacqueline recibirá 20 millones dólares

Atenas, septiembre 20. (AP). Jacqueline Onassis ha negociado un arreglo por 20 millones de dólares con la hija de su fallecido esposo Aristóteles Onassis, suma que recibirá a cambio de renunciar definitivamente a cualquier reclamación de la herencia del magnate naviero, dijeron hoy fuentes cercanas a la familia Onassis. Las fuentes explicaron que el acuerdo también rompe toda relación que la señora Onassis pudiese tener con las em- No se sabe si esta suma de veinte millones de dólares se agregará a los ocho millones que según informes, la señora Onassis recibió en forma vitalicia que es un título para ella la herencia del año a cambio de renunciar a su magnate, explicaron las fuentes.

Pasa a la página 23

Plan socialista en Parlamento español

Madrid, septiembre 20. (AP). El Partido Socialista Obrero Español (PSOE), en la actualidad la segunda fuerza política más importante del país, vuelve hoy a la palestra parlamentaria en lo que parece un esfuerzo por sacarse la espina del revés sufrido hace una semana. El partido del abogado andaluz Felipe González fracasó en su esfuerzo por lograr la dimisión del ministro del Interior Rodolfo Martín Villa, a quien culpaba de haber permitido el apaleamiento por la policía de uno de sus diputados.

Los socialistas lograron sólo los 118 votos de sus diputados. Otras ramas socialistas, los comunistas, el partido del primer ministro Adolfo Suárez, que acusa de plagio a los catalanes se abstuvieron en la

votación y el PSOE salió mal parado en su intento. Ahora el PSOE va al Parlamento con una serie de proyectos que han suscitado quejas en la Unión de Centro Democrático (UCD), el partido del primer ministro Adolfo Suárez, que acusa de plagio a los socialistas de González.

Sigue misterio sobre muerte de Letelier

Washington, septiembre 20. (AP). (Por Ary Moleon). El asesinato del ex canciller chileno Orlando Letelier, del cual se cumplirá mañana el primer aniversario, continúa aún en el más complejo misterio. Se ha dicho que funcionarios competentes consideran que los responsables pudieron ser la disuelta Dirección Chilena de Investigaciones (DINA), o personas no identificadas que en Chile contrataron el asesinato del dirigente socialista de 44 años. El presidente Augusto Pinochet rechazó la idea de cualquier participación oficial en el asunto en la conferencia de prensa que dio durante su reciente visita a esta capital.

Como cristiano y, como hombre

de bien", manifestó Pinochet, "puedo jurar que nadie en nuestro gobierno pensó jamás en tal cosa".

Pinochet recordó que Letelier había caído preso durante el derrocamiento del presidente Salvador Allende, y que él mismo ha-

Pasa a la página 23



EXILIADOS CUBANOS. Miami, septiembre 20. (AP). Manifestación de unos 15 mil exiliados cubanos ayer en Miami en protesta contra la violación

de los derechos humanos en Cuba, contra las relaciones de los Estados Unidos con la isla y contra la firma del tratado del Canal de Panamá.